
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Die Nusswürfelmaschine KSM-N verarbeitet Haselnüsse, Mandeln, 
Erdnüsse, Pistazien usw. in Würfel. Dabei bleibt der Feinanteil auf 
ein Minimum beschränkt. 

     
The KSM-N dicing machine is made to cube hazelnuts, almonds, 
peanuts, pistachio etc. Fines are kept on a minimum. 

 
La KSM-N transforme les noisettes, amandes, cacahouètes et toutes 
autres noix en petits dés.  

 
La macchina cubettatrice KSM-N elabora in cubi nocciole, mandorle, 
arachidi, pistachio ecc. Mantenendo su un minimo la quota dei 
particoli fini. 
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cubetti per 

nociole 
KSM-N 

 
 

 

Machine a 
cube pour 

noix 
KSM-N 
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Motor 
Moteur 
Motore 
Power 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
0.55 kW 

Spannung 
Voltage 
Tensione 
Voltage 

 

 
3 x 400 V, 50 Hz 
1 x 230 V, 50 Hz 

Leistung 
Rendement 
Rendimento 
Capacity 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ca. 200 kg/h 

Gewicht 
Poids 
Peso 
Weight 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

26 kg 

Dimensionen  
Dimensions 
Dimensioni 
Dimensions 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
cm. 0 x 0 x 0 H 

Zubehör 
Accessoires 
Accessori 
Accessories 

 

Edelstahltisch fahrbar 
Table mobile in acier Inox 
Tavola mobile in aciaio inossidabile 
Stainless steel table on wheels 

Material 
Materiaux 
Materiali 
Material 

 

Komplett aus Edelstahl  
Entièrement en Inox 
Completamente Inox 
All stainless steel 

Technische Daten 
Technical Data 

Donné technique 
Dati tecnici


